
CHỦ ĐỀ: TRƯỜNG MẦM NON - TẾT TRUNG THU 

CHỦ ĐỀ NHÁNH: TRƯỜNG MẦM NON CỦA BÉ 

Hoạt động. Thời gian Thứ 2 Thứ 3 

Đón trẻ, chơi 

80 - 90 phút 

' Cô đón trẻ dạy trẻ chào cô giáo, bố mẹ, cất đồ dùng cá nhân 

' Cô cho trẻ chơi với đồ chơi, cô điểm danh trẻ, chuấn bị cho trẻ 

Thể dục buổi 

sáng 

* Nội dung 

' Hô hấp: Hít vào, thở ra 

' Tay: Đưa 2 tay lên cao, ra phía 

trước, sang 2 bên 

' Lưng (Bụng): Quay sang trái, 

sang phải kết hợp tay chống ... 

Chân: Đưa ra phía trước... 

* Mục tiêu: 

' Trẻ có thể tập các động tác thể dục 

cùng cô. 

* Chuẩn bị: 

' Trang phục gọn gàng 

' Hoa đeo tay nhạc bài 

"Vui đến trường" 

Hoạt động học 30 - 40 phút 

THỂ DỤC 

Đi bằng mép ngoài bàn chân 

TC: Tung bóng 

KPXH 

Trường mầm non thân yêu 

Hoạt động chơi 

ngoài trời 
30 - 40 phút 

Quan sát: Cầu trượt, mâm quay; cây hoa bông tuyết 

TCVĐ: Lá và gió - Kéo cưa lừa xẻ: Trơi mưa - Lộn cầu vồng; Chơi tự 

do: Chơi đồ chơi ngoài trời, chơi ở khu vận động, nhắc 

Chơi, hoạt 

động ở các góc 
40 - 50 phút 

* Nội dung: 

1. Góc XD: Xây trường mầm non 

2. Góc PV: Cô giáo, bác sỹ... 

3. Góc HT: Xem tranh, đếm... 

4. Góc NT: Vẽ trường mầm non, 

hát một số bài về trường mầm non. 

* Mục tiêu: 

' Trẻ nhận biết được kí hiệu của trẻ, 

biết về góc chơi 

' Biết chơi cùng nhau trẻ biết liên kết 

các góc 

chơi 

Ăn trưa 60 - 70 phút ' Cô chuấn bị bữa ăn, cho trẻ xếp hàng chờ đến lượt rửa tay, giới 

Ngủ trưa 140 - 150 phút ' Cô chuấn bị giường gối, cho trẻ vệ sinh cá nhân, cho trẻ ngủ 

Ăn phụ 20 - 30 phút ' Cô chuấn bị bữa ăn, giới thiệu món ăn, nhắc trẻ mời trước khi 

Chơi, hoạt 

động theo ý 

thích 

70 - 80 phút 

LQKT: Thơ " Gà học chữ" ' Cho 

trẻ chơi theo ý thích ' Nêu gương 

cuối ngày 

' Dạy KN đánh răng, rửa mặt 

' Cho trẻ chơi theo ý thích 

' Nêu gương cuối ngày 

Trả trẻ 60 - 70 phút 
' Cô cho trẻ hát, đọc thơ, chơi trò chơi dân gian, cô cho trẻ với ' Cô trò 

chuyện với phụ huynh về tình hình trong ngày của 



 

Thời gian thực hiện: 4 tuần, từ ngày 09/9 đến ngày 04 tháng 10 năm 2024 

Tuần 1: Từ ngày 09 Tháng 9 đến ngày 13 tháng 9 năm 2024 

* GV phụ trách chính: Sáng: Bùi Thị Hoa * Chiều: Lò Thị Duyên 

Thứ 4 Thứ 5 Thứ 6 

vào nơi qui định, trò chuyện với trẻ về thực hiện một số quy định ở trường ra thể dục sáng. 

* Tổ chức hoạt động : 1. Khởi động: Tập trên nền nhạc bài khởi động, Cho trẻ đi thường, đi 

bằng mũi chân, đi thường, đi bằng gót chân, kết hợp xoay cổ tay, bả vai, đi thường, chạy chậm, 

chạy nhanh, chạy chậm, đi thường chuyển đội hình thành 3 hàng. 

2- Trọng động: Tập theo nhạc "Vui đến trường" động tác hô hấp, tay, bụng, chân  

vào thứ 3, 4, 5, 6 

3- Hồi tĩnh: Cho trẻ chơi trò chơi “hái táo”, nhẹ nhàng hít thở nhẹ nhàng 

VĂN HỌC 

Thơ: Gà học chữ 

PTKNXH 

Bé an toàn khi ở trường, lớp 

TẠO HÌNH 

Vẽ Trường mầm non (ĐT) 

Mèo đuổi chuột , kéo co - Nu na nu nống, Gieo hạt - Cáo và thỏ trẻ chơi an toàn, không ra ngoài 

sân trường 

* Chuẩn bị 

' Hàng rào, cây xanh, gạch 

cây hoa, nút nhựa... 

' Bộ đồ chơi bác sỹ,nấu ăn,.. 

' Sách tranh về trường MN 

' Hình ảnh, sáp màu, giấy 

A4 dụng cụ âm nhạc 

* Tổ chức hoạt động 

' Cô tập trung trẻ giới thiệu về góc chơi, nhắc trẻ chơi đoàn đoàn 

kết, hướng dẫn cho trẻ cài thẻ về góc chơi. 

' Cho trẻ chơi cô bao quát gợi ý cách chơi, cô chơi cùng trẻ, gợi ý 

cho trẻ liên kết góc chơi 

' Cô nhận xét trẻ chơi và gợi ý trẻ cùng cô cất đồ dùng đồ chơi vào 

nơi qui định 

thiệu món ăn, dạy trẻ mời trước khi ăn, ăn gọn gàng, hết suất... 

cô nhắc trẻ trật tự khi ngủ, quan tâm đến trẻ khó ngủ, cho trẻ ngủ đủ thời gian. 

ăn, ăn hết suất, không làm rơi vãi thức ăn, không nói chuyện khi ăn. 

' TCM: Nhảy vào nhảy ra ' 

Cho trẻ chơi theo ý thích 

' Nêu gương cuối ngày 

'Thực hành nhận biết kí hiệu...lối 

ra ; Cho trẻ chơi theo ý thích; 

Nêu gương cuối ngày 

' Nêu gương cuối ngày 

' HĐ phòng âm nhạc. Dạy đồng 

dao: Thằng bờm; Cho trẻ chơi 

theo ý thích ; Bình cờ cuối tuần 

để trẻ nhận biết trường hợp không an toàn khi người lạ bế, cho kẹo, rủ đi chơi... trẻ ở lớp, tuyên 

truyền phụ huynh đưa con đi học đều... 



CHỦ ĐỀ: TRƯỜNG MẦM NON - TẾT TRUNG THU 

CHỦ ĐỀ NHÁNH: TRƯỜNG MẦM NON CỦA BÉ 

Thứ  

Hoạt động 
Thời gian Thứ 2 Thứ 3 

Đón trẻ, chơi 
 

 

 

 

80 – 90 phút 

` Cô đón trẻ dạy trẻ chào cô giáo, bố mẹ, cất đồ dùng cá 

Hiểm đến tính mạng, cô cho trẻ chơi với đồ chơi, cô điểm 
danh trẻ, 

 

 

 

Thể dục 

buổi 

sáng 

* Nội dung 

` Hô hấp: Thổi bóng bay 

` Tay: Đưa 2 tay lên cao, ra 

phía trước, sang 2 bên 

` Lưng (Bụng): Quay sang trái, 

sang phải kết hợp tay chống .. 

Chân: Đưa ra phía trước, đưa… 

* Mục tiêu: 

` Trẻ có thể tập các động 

tác thể dục cùng cô. 

* Chuẩn bị: 

` Trang phục gọn gàng 

` Hoa đeo tay nhạc bài 

Vui đến trường 

Hoạt 

động 

học 

30 - 40 

phút 
Thể dục 

Đi bằng mép ngoài bàn chân 

TCVĐ: Tung bóng 

KPXH 

Trường mầm non thân yêu 

Hoạt 

động chơi 

ngoài trời 

 

30 - 40 

phút 

` QS: Cây hoa càng cua, cầu trượt, cây hoa mắt nai 

` TCVĐ: Ai nhanh hơn; Hoa nào quả ấy - mèo đuổi chuột; 

` Chơi tự do: Chơi đồ chơi ngoài trời; chơi ở khu vận động; 

 

 

 

Chơi, hoạt 

động ở các 

góc 

 

 

 

 

40 - 50 

phút 

* Nội dung: 

1. Góc XD: Xây hàng rào, 
lắp ráp, xây trường mầm non 

2. Góc PV: cô giáo, bác sĩ, nấu.. 

3. Góc NT: hát các bài hát 

trong chủ đề trường mầm non 

4. Góc HT: Xem sách tranh 

về ngày hội đến trường. 

* Mục tiêu: 

` Trẻ biết về góc chơi, phân 

vai chơi, biết về góc chơi 

biết xây hàng rào, xây 

trường, biết vào vai cô giáo, 

bác sĩ, nấu ăn, xem sách, vẽ 

tranh… Biết chơi cùng nhau 

biết liên kết các góc chơi 

Ăn trưa 60 - 70 phút ` Cô chuẩn bị bữa ăn, cho trẻ xếp hàng chờ đến lượt rửa 

Ngủ trưa 140 - 150 phút ` Cô chuẩn bị giường gối TCTV: Dát giường, gối, chiếu, trẻ 

Ăn phụ 20 - 30 phút ` Cô chuẩn bị bữa ăn, giới thiệu món ăn, nhắc trẻ mời trước 

Chơi, hoạt 

động theo 

ý thích 

 

70 - 80 

phút 

Dạy kỹ năng đánh răng, rửa 

mặt. Cho trẻ chơi theo ý thích 

` Nêu gương cuối ngày 

KN cài cởi cúc áo, quần,kéo 

khóa. Cho trẻ chơi theo ý … 

` Nêu gương cuối ngày 

Trả trẻ 60 - 70 phút 
` Cô cho trẻ hát, đọc thơ, chơi trò chơi dân gian, 



Thời gian thực hiện: 4 tuần, từ ngày 09/09 đến ngày 04 tháng 10 năm 2024 

Tuần 1. Từ ngày 09 Tháng 09 đến ngày 13 tháng 09 năm 2024 

* GV phụ trách chính: Sáng: Nguyễn Ánh Nguyệt * Chiều: Lò Thị Xiến 

Thứ 4 Thứ 5 Thứ 6 

nhân vào nơi qui định, trò chuyện với trẻ nhận biết phòng tránh những vật dụng nguy 
chuẩn bị cho trẻ ra thể dục sáng. 

* Tổ chức hoạt động : 1. Khởi động: Tập trên nền nhạc bài khởi động, khởi động 

uốn ngón tay, bàn tay, xoay cổ tay, gập mở lần lượt từng ngón tay cho trẻ đi thường, đi 

bằng mũi chân đi thường, đi bằng gót chân,... đi thường, chuyển đội hình thành 3 

hàng. 

2- Trọng động: Tập theo nhạc " Vui đến trường" động tác hô 

hấp, tay lưng, chân vào thứ 3, 4, 5, 6 

3- Hồi tĩnh: Cho trẻ chơi trò chơi “ Hái táo”, nhẹ nhàng hít thở trên nền nhạc 
* Thứ 2 chào cờ. 

Văn học 

Thơ: Gà học chữ 

PTKNXH 

Bé an toàn khi ở trường 

lớp 

Tạo hình 

Vẽ trường mầm non (ĐT) 

Lộn cầu vồng - Trời mưa; Dung dăng dung dẻ; Nhảy vào nhảy ra - Gieo hạt 

nhắc trẻ chơi an toàn, không ra khỏi khu vực trường. 

* Chuẩn bị 

` Hàng rào, cây xanh, ghạch 

cây hoa, nút nhựa… 

Xắc xô, bộ đồ nấu ăn, bộ đồ 

bác sĩ 

Phách tre, xắc xô… 

Sách tranh về trường mầm 

non 

* Tổ chức hoạt động 

` Cô tập trung trẻ trò chuyện về trường mầm non, hướng 

dẫn trẻ về góc phân vai chơi cho nhau, lấy đồ chơi ra 

chơi, cô gợi ý cho trẻ biết liên kết giữa các góc chơi, cô 

tạo tình huống nhập vai chơi cùng trẻ 

cô nhận xét các góc chơi cho trẻ thu dọn đồ dùng đồ 

chơi vệ sinh cá nhân vào lớp 

tay, giới thiệu món ăn, dạy trẻ mời trước khi ăn, ăn gọn gàng, hết suất. 

vệ sinh cá nhân, cho trẻ ngủ cô nhắc trẻ trật tự khi ngủ, quan tâm đến trẻ khó ngủ. 

khi ăn, ăn hết suất, không làm rơi vãi thức ăn, không nói chuyện khi ăn. 

Hoạt động phòng âm nhạc 

TCM: Nhảy vào nhảy ra 
` Nêu gương cuối ngày 

Dạy kỹ năng rửa tay bằng 

xà phòng. Cho trẻ chơi 

theo 
` Nêu gương cuối ngày 

ĐD: Con cò mà hay đi chơi 

` Cho trẻ chơi theo ý thích 
`Bình cờ cuối tuần 

Thực hành đi vệ sinh đúng nơi qui định. Trò chuyện với trẻ để trẻ nhận biết trường hợp 

các cô bác trong trường, trò chuyện với phụ huynh về tình hình trong ngày của trẻ ở 

lớp. 

 



CHỦ ĐỀ: TRƯỜNG MẦM NON - TẾT TRUNG THU 

CHỦ ĐỀ NHÁNH: TRƯỜNG MẦM NON CỦA BÉ 

Thứ 

Hoạt 

động 

 

Thời 

gian 

Thứ 2 Thứ 3 

  Cô đón trẻ dạy trẻ chào cô giáo, bố mẹ, cất đồ dùng cá, nhân vào 

Đón trẻ  Cô cho trẻ chơi với đồ chơi, cô điểm danh trẻ, chuẩn bị 

  * Nội dung 

Hô hấp: Thổi bóng bay 

Tay: Đưa 2 tay lên cao, ra 

phía trước, sang 2 bên 

Lưng (Bụng): Quay sang trái, 

sang phải, kết hợp hai tay ... 

Chân: Đưa ra phía trước… 

* Mục tiêu 

  Trẻ có thể tập các động 

 

 

Thể dục sáng 

80 – 

90 

phút 

tác thể dục cùng cô. 

* Chuẩn bị 

  Sân tập bằng phẳng, 

  nhạc thể dục. 

  Hoa cài tay, xắc xô… 

 

Hoạt động học 

 

30-40 

phút 

THỂ DỤC 

Đi bằng mép ngoài bàn chân 

TC: Tung bóng 

KPXH 

Trường mầm non thân yêu 

 

Chơi ngoài trời 

 

30- 40 

phút 

Quan sát: Đu quay, cầu trượt, cây hoa dừa. 

TCVĐ: Lá và gió - kéo cưa lừa xẻ, trơi mưa - dung dăng dung dẻ 

Chơi tự do: Chơi đồ chơi ngoài trời; chơi ở khu vận động; 
  * Nội dung * Mục tiêu 

Trẻ biết gài thẻ về góc chơi, phân 

vai chơi, lấy đồ chơi, trẻ chơi nấu 

ăn, biết thao tác cầm bát, ... 

Trẻ biết liên kết các góc chơi 

Trẻ có kỹ năng chơi theo nhóm 

Trẻ chơi đoàn kết với bạn 

  1. Góc XD: Xây trường mầm 

Chơi hoạt động 

góc 

40 -50 

phút 
non 

2. Góc PV: Cô giáo, bác sĩ... 
  3. Góc HT: Xem sách tranh… 

  4. Góc NT: Vẽ trường mầm non 

Ăn trưa 60- 70 

phút 
- Cô chuẩn bị bữa ăn, cho trẻ xếp hàng chờ đến lượt rửa tay, giới thiệu 

Ngủ trưa 140- 

150 

phút 

- Cô chuẩn bị giường gối, cho trẻ vệ sinh cá nhân, quan tâm đến trẻ 

Ăn phụ 20 - 

30 

phút 

- Cô chuẩn bị bữa ăn, giới thiệu món ăn, nhắc trẻ mời trước 

 

Chơi, HĐ theo 

ý thích 

70 - 

80 

Phút 

LQKT: Trò chuyện... non 

Cho trẻ chơi theo ý thích 

Nêu gương cuối ngày 

Dạy kĩ năng cài, cởi cúc áo, quần. 

Cho trẻ chơi theo ý thích 

Nêu gương cuối ngày 
 

Trả trẻ 

60 - 

70 

phút 

Cô cho trẻ vệ sinh cá nhân, chỉnh sửa lại đầu tóc gọn gàng, cho 

Cô trò chuyện với phụ huynh về tình hình trong ngày của 



 

 

6 

Thời gian thực hiện: 4 tuần, từ ngày 09/09/2024 đến ngày 04 tháng 10 năm 2024 

Tuần 1: Từ ngày 09 Tháng 9 đến ngày 13 tháng 9 năm 2024 

* GV phụ trách chính: Sáng: Phạm Thu Trang * Chiều: Ngô Thị Nga 

Thứ 4 Thứ 5 Thứ 6 

nơi qui định, trò chuyện với trẻ về các cô, bác trong trường 

mầm non. cho trẻ ra thể dục sáng. 

* Tổ chức hoạt động : 1. Khởi động: Tập trên nền nhạc bài khởi động, khởi động uốn 

ngón 

tay, bàn tay, xoay cổ tay, gập mở lần lượt từng ngón tay cho trẻ đi thường, đi bằng mũi 

chân, đi thường, đi bằng gót chân, đi thường, chạy chậm,... đi thường, chuyển đội hình 

thành 3 hàng. 

2- Trọng động: Tập theo nhạc "Trường chúng cháu là trường mầm non"động tác hô hấp, 

tay lưng, chân vào thứ 3, 4, 5, 6 

3- Hồi tĩnh: Cho trẻ chơi trò chơi " Hái táo" nhẹ nhàng hít thở trên nền nhạc 

* Thứ 2 chào cờ. 

VĂN HỌC 

Thơ: Gà học chữ 

PTKNXH 

Bé an toàn khi ở trường, 

lớp 

TẠO HÌNH 

Vẽ trường mầm non ( ĐT) 

mèo đuổi chuột , kéo co - nu na nu nống, gieo hạt - cáo và thỏ 

nhắc trẻ chơi an toàn, không ra khỏi khu vực trường. 

* Chuẩn bị 

Hàng rào, cây xanh, ghạch 

cây hoa, nút nhựa… 

xắc xô, bộ đồ nấu ăn, bộ 

đồ 

bác sĩ 

Sách tranh về trường MN 

lô tô đồ dùng đồ chơi 

Hình ảnh, sáp màu, giấy 

A4 

* Tổ chức hoạt động 

Cô tập trung trẻ trò chuyện về trường mầm non. Hướng 

dẫn trẻ về góc, phân vai chơi cho nhau, lấy đồ chơi ra 

chơi 

Cho trẻ chơi cô bao quát gợi ý cách chơi, cô chơi cùng trẻ, 

gợi ý cho trẻ liên kết góc chơi 

Cô nhận xét các góc chơi, cho trẻ thu dọn đồ dùng đồ 

chơi vào 

nơi qui định 

món ăn, các nhóm thực phẩm, dạy trẻ mời trước khi ăn, ăn nhiều loại thực phẩm, ăn hết 

xuất... 

khó ngủ, cho trẻ ngủ đủ thời gian. 

khi ăn, ăn hết suất, không làm rơi vãi thức ăn, không nói chuyện khi ăn. 

TCM: Nhảy vào, nhảy ra 

Cho trẻ chơi theo ý thích 

Nêu gương cuối ngày 

Dạy kĩ năng rửa tay bằng ... 

Cho trẻ chơi theo ý thích 

Nêu gương cuối ngày 

Dạy đồng dao: Thằng bờm 

Cho trẻ chơi theo ý thích 

Bình cờ cuối tuần 

trẻ múa các bài hát trong chủ đề, trò chuyện với trẻ để nhận biết trường hợp không an toan 

và ... 

trẻ ở lớp, tuyên truyền phụ huynh đưa con đi học đều. 

 


